


ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 08 DE FEVEREIRO DE 2022. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 15 DE FEVEREIRO DE 2022. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE: __________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          

1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DE SANTANA. 

[bookmark: _GoBack]TERÇA-FEIRA, DIA 08 DE FEVEREIRO DE 2022, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SIRNALDO COSTA DA FONSECA, JOSÉ BARRETO DE JESUS E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 10 (DEZ) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS E JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, TOTAL DE 03 (TRES) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. AS ATAS DAS SESSÕES DO DIA 21 DE DEZEMBRO DE 2021 FORAM LIDAS E APROVADAS SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO OFÍCIO Nº 997/2021 DE AUTORIA DA CAIXA ECONOMICA FEDERAL, ATESTADO MÉDICO QUE JUSTIFICAM A AUSENCIA DO VEREADOR JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, DAS INDICAÇÕES Nº 01, 02, 03, 04, 05, 06 E 07/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES CLAUDIANE MELO, JOSÉ ERALDO, GERSON FELIX, MARCELO ALVES, MANOEL BENJAMIM E WAYNE FRANCELINO DE JESUS RESPECTIVAMENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE QUE ESTAVA DE RECESSO, PORÉM NÃO ESTAVAM PARADOS, COMENTA SOBRE A RODOVIA QUE LIGA OS MUNICÍPIOS DE ITABAIANINHA A UMBAÚBA, SOLICITA QUE O GESTOR FAÇA O REAJUSTE SALARIAL DE TODOS OS SERVIDORES E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE MELHORIAS NAS ESTRADAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A PANDEMIA E COMENTA SOBRE A INTENSIFICAÇÃO DA DEDICAÇÃO DOS VEREADORES A POPULAÇÃO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE, E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA O MESMO SOLICITA QUE O PREFEITO DÊ APOIO AS ESCOLINHAS DE FUTEBOL COLOCANDO-AS NO QUADRO FUNCIONAL, COMENTA SOBRE A JORNADA PEDAGÓGICA REALIZADA PELA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, SOBRE A TAXA DE LIXO, SOBRE AS RODOVIAS, LAMENTA OS ACIDENTES QUE HOUVERAM NESSE FIM DE SEMANA E ACRESCENTA QUE APRESENTOU NESSA CASA UMA INDICAÇÃO SOICITANDO O REAJUSTE DOS FUNCIONARIOS PÚBLICOS E A ADEQUAÇÃO DA TABELA SALARIAL PARA QUE NÃO HAJA BASE NO SALÁRIO INFERIOR AO SALÁRIO MINIMO NACIONAL. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A REVITALIZAÇÃO NAS PROPRIEDADES DOS AGRICULTORES REALIZADAS PELAS MÁQUINAS DO MUNICÍPIO E FAZ SOLICITAÇÕES DE SERVIÇOS PÚBLICOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A PRAÇA DO POVOADO PATU E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE INTENSIFICAÇÃO DE SEGURANÇA NO MERCADO MUNICIPAL. O VEREADOR MARCELO PEDE APARTE E ENALTECE O TRABALHO DA GUARDA MUNICIPAL. O VEREADOR WAYNE FRANCELINO ESCLARECE QUE APESAR DOS VEREADORES ESTAREM DE RECESSO, O MESMO NÃO PAROU COM SEUS TRABALHOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A QUALIDADE DAS RODOVIAS QUE ESTÃO SENDO RECUPERADAS, SOBRE A ILUMINAÇÃO PÚBLICA, SOBRE AS ESTRADAS, SOBRE O APOIO AS ESCOLINHAS DE FUTEBOL E SOBRE O SALÁRIO DOS SERVIDORES PÚBLICOS QUE ESTÁ DEFASADO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SOLICITA REPAROS NAS ESTRADAS E ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM ALGUMAS LOCALIDADES, COMENTA SOBRE UM BOATO MUITO GRAVE REFERENTE A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, PARABENIZA O VEREADOR GERSON FELIX PELA INDICAÇÃO APRESENTADA SOLICITANDO REAJUSTE PARA OS SERVIDORES E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE COLETA DE LIXO NO POVOADO CANDÉIAS. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE O QUE FOI DITO PELO VEREADOR SIRNALDO E ESCLARECE QUE TEVE MATERIAL QUE ESTAVA EM FALTA. O VEREADOR MARCELO PADE APARTE E COMENTA SOBRE A BUROCRACIA PARA A COMPRA DO MATERIAL QUE ESTA FALTANDO E SOLICITA QUE O VEREADOR SIRNALDO DENUNCIE. O VEREADOR SIRNALDO COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE UMA REUNIÃO DOS VEREADORES COM O SECRETÁRIO RODRIGO. O SENHOR PRESIDENTE ENALTECE AS SOLICITAÇÕES DOS VEREADORES, ACRESCENTA QUE OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS SERÃO CONVOCADOS PARA VIREM A ESTA CASA, SOLICITA QUE O PREFEITO FAÇA O REAJUSTE DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS, ESCLARECE QUE O PRIMEIRO SECRETÁRIO MUNICIPAL A SER CONVOCADO SERÁ O SECRETÁRIO DE OBRAS, TRANSPORTES E SERVIÇOS PÚBLICOS O SENHOR RODRIGO. NÃO HAVENDO PROPOSITURA PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE, NEM A ORDEM DO DIA, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE AS AÇÕES DA GUARDA MUNICIPAL QUE VÃO ALÉM DE SUA OBRIGAÇÃO, FAZ ALGUMAS SUGESTÕES, COMENTA SOBRE AS AÇÕES DO CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANÇA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREDOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE CÂMERAS DE VIGILANCIA NO MERCADO MUNICIPAL, PARABENIZA O IRMÃO ADERALDO PELA DATA NATALÍCIA.  NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 15 DE FEVEREIRO DE 2022, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 08 DE FEVEREIRO DE 2022.

PRESIDENTE: __________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.      

1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DE SANTANA. 
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